BapuanT 9

Bops ormpaBun SMS-cooOmieHust ¢ MO3ApaBieHUsIMH 1O ciiydaro 8 mapra 42 AeBylIKawm.
Croumocts oxHoro SMS-coobiienus cocrariser 70 xoneek. Ilepen oTnpaBkoil cooOmIeHHI Ha
cuery y bopu 6put0 60,4 pyomsa. Ckonpko pyOneir octaHeTcss y bopu mocne OTHpaBKH Bcex
cooOrieHuit?

Ha pucyHnke >KMPHBIMH TOUKAaMH MOKa3aHa HE€Ha HEPTH | 47
HAa MOMEHT 3aKpbITHi OHUpPXKEBBIX TOProB BO Bce | 46
pabourne mau ¢ 17 mo 31 aBrycra 2004 roma. Ilo | 44
TOPHU30HTAIN — YHCJIA MECSLA, 110 BEPTUKAIN — LIEHA | 42
Oappeins Hedtu B fomnapax CIIIA. Kakoro yncna nesa | 45
HedTH ObllIa HANMEHBIIEH 32 JaHHBIH IEPUO. 39
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Haiigure MJIMHY OUaroHajid HOpsAMOYTOJIbHUKA, BEPIIHWHBI KOTOPOro MMEIOT KOOPAMHATBI

(4;8), (4; 29), (24; 8), (24; 29).

KoBOoit I'ena momagaer B Myxy Ha creHe ¢ BepostHocThio 0,9, ecnu crpenser u3
MIPUCTPENIIHHOTO peBoyibBepa. Ecnu ['eHa cTpenser He M3 MPUCTPEISHHOTO PeBOJbBEPA, TO OH
nonagaer B Myxy ¢ BepostHocTho 0,3. Ha crone nexur 6 peBonbBEpoB, U3 HUX 4
npuctpensaasie. KoBOoi ['eHa BUANT Ha cTeHe MyXy, HayJady XBaTaeT MEPBBIN IMOMABIIUICS
PEBOJIBBED U CTPEIIAET B MyXy. Haliiute BEpOSITHOCTh TOTO, 4TO I'€Ha mpoMaxHeTcs.

Haiinute xopens ypasuenus 109, (144 + x) =3.

MeHblllee OCHOBaHWE paBHOOEAPEHHON Tpamenuu paBHO 25. Bricota Tpameuuun paBHa 26.

13 o
Tanrenc octporo yria paBeH 9 Haiinure Gosblee OCHOBaHUE.

Ha pucynke wnzobpaxen rpa@uk HEKOTOpOH (GYHKIUH y

y=f(x). Oynxmma F(Xx)=-2x*—27x*-108x+1 oxna 2N

u3 1epBoobOpasHeix (ynkuuu f(X). Haligure miomans 2

3aIITPUXOBAHHOU (DUTYPBHI. -6 31 10 X

B npsmoyromerom  mapauienenmnene  ABCDABCD,  wm3BectHsr  JummHBl  pebep
AB =9, AD =80, AA =60. Haiinure cunyc yria mexay npsmeivu DD, n B,C.
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Haitaure 3HaueHne BhIpaXKEHUS ecim — =—3.
a
ABTOMOOMITb pa3rOHAETCS Ha MPSIMOJIMHEHHOM YYacTKe IIOCCE C MOCTOSHHBIM YCKOPEHUEM a

km/4%. CkopocTh v Bblumcisercs 1o ¢opmyne V=+2la, rae | kM — mnpoiineHnsIii
aBTromMoOmIIeM myTh. HaliiuTe yckopeHue, ¢ KOTOPhIM JIOJDKEH JBHIaThCsl aBTOMOOWIIb, YTOOBI,
npoexas 0,5 KUI0OMeTpa, IPUOOPECTH CKOPOCTh 62 KM/u. OTBET BhIpasuTe B KM/4Z,

[muTounuky ROMKHEL ynoxkuts 300 M? mmurku. Eciu om GymyT yknmagsath Ha 10 M2
OosblIe, YeM 3aljlaHupOBaM, TO 3aKOHYAT paboTy Ha 1 JeHp pasblie. CKOIBKO KBaJgpaTHBIX
METpPOB IUINTKH B ACHb IUIAHUPYIOT YKJIAAbIBATh TNIMTOYHUKH.

50
Haiinure Touky makcumyma Gyuknun Y = — + 2X +307.
X
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a) Pemnte ypaBHeHue |sin X| —bsinx+4cosx =0.

3
0) YKakuTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHUs, IPUHAUICKAIIME OTPE3KY | —37; — > |

B npaBmisHOM TeTpasape SABC Ha pebpe AC B3sTa Touka K Tak, uto AK: KC = 2: 1.
a) IlocTpoiite cedenne TeTpadapa MIOCKOCTHIO, MPOXOsIIel yepe3 Touku B, K u Mennany
rpanu BSC, npoBeneHHyo k pedpy SC.
0) Cekymras IOCKOCTh JCIUT TETPa’Ap Ha JaBe yactu. Haiinute oObeM Oombliield 4acTw,
ecu pedpo TeTpadpa paBHO 6.
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1 92-3943
+
-1 3F-9

1
Pernre HepaBEHCTBO >3,

B tpeyronbauke ABC OKpy>XHOCTh HNPOXOAUT yepe3 Touku B u € u nepecekaer CTOpoHsl AB u
AC B Toukax K um L coorBerctBeHHO. OTpe3ok KL Kacaercsi OKpPYXKHOCTH, BIIHMCAaHHON B
TpeyroiabHuk ABC.

a) Mokaxwure, uro aABC ~aALK.

0) Haiinure KL, ecniu AB = 9,AC = 10,BC = 11.

B Gacceiine nposesnensl Tpu TpyObl. Ileppas Tpy6a namusaeT 40 M3 Bozbl B "ac, BTopas Tpyba
HanuBaeT B uac Ha 2k M3 menbime, yem nepnas (0 < k < 20), TpeThs TpyOa HaNMBaeT B 4ac Ha
10k M3 Gonbie mepBoii. CHavana TepBas M BTOpas TPyObI, paboTast BMecTe, HanuBaoT 0,2
OacceliHa, a 3aTeM Bce Tpu TpyObI, paboTast BMecTe, HanuBaroT ocrasimecs 80% Oaccetina. [Ipu
KaKoM 3Ha4eHUH k GacceliH ObICTpee BCEro HAOIHUTCS YKa3aHHBIM CIIOCOO0M?

v 2
Haiinurte Bce 3HAYCHUSI @, IPH KAXKIOM U3 KOTOPBIX HEPABEHCTBO X +5|X —a| —7X<—-4a umeer

CANHCTBCHHOC PCIICHUC.

Y Makcuma ecth Kierdaras aocka pasmepom 10 X 10. B kimerke, pacmonoXeHHOH B JEBOM
HWKHEM YTIIy JOCKH, cTOUT (urypa «KenraBpy. «KeHTaBp» XOIHUT MO KIIETKaM JIOCKH XOJIOM
(k; m), To ecTh CHauasa CMEMAETCs Ha k KIIETOK MO TOPU30HTAIN HITH BEPTHKAJIH, a 3aTEM Ha 1M
KJICTOK B MEPICHAUKYIAPHOM HanpaBieHUH. Uncna k U m — 1esible HeoTpUIaTeIIbHbIC.
a) Moxet 5u «KeHTaBp» depe3 HECKOJIBKO XOJI0B OKa3aThCs B MIPABOM HUXKHEM YIJIy JIOCKH,
ecmk =1,m = 2?
0) Moxer 1 «KeHTaBpy» Yepe3 HeCKOJIbKO XOJIOB OKa3aThCs B MPABOM HIDKHEM YTy JOCKH,
ecimi k = 2,m = 4?
B) Ilpu xaxkom HamGojbiieM k «KeHTaBp» depe3 HECKOJIBKO XOJ0B MOXET OKa3aThCsi B
MPAaBOM HW)KHEM YTJIy JTOCKH, eciu m = 9?
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